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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE 
M.I. AYUNTAMIENTO EL DÍA 3 DE AGOSTO DE 2018. 
 
 
En Villanueva de los Infantes, a 3 de agosto de 2018, siendo las 20:35 horas, se reúnen 
en el Salón de actos de este Ayuntamiento, en primera convocatoria, los Sres./as 
Concejales que se relacionan a continuación al objeto de celebrar sesión pública 
extraordinaria urgente, motivada por la necesidad de nombrar Hijo Predilecto para su 
presentación en la Feria y Fiestas 2.018, para la que han sido citados en tiempo y 
forma oportunos, estando presididos por el Sr. Alcalde-Presidente D. Antonio Ruiz 
Lucas. 
 
Por el Grupo municipal socialista asisten D. Rosario Valero Villar, Dª Encarnación 
Navarro González, D. Jesús García Mata, Dª Monserrat Valero Ortiz, Dª Mª Teresa 
Sánchez Pliego y D. Francisco García Aparicio. 
 
Por el Grupo municipal popular asisten Dª Carmen Mª Montalbán Martínez, D. José 
Francisco Valverde García, D. Mariano Luciano Flor, Dª Ana Belén Rodríguez Gallego, D. 
Pedro Manuel González Jiménez y D. Antonio Agudo Huéscar.  
 
Interviene como Secretaria accidental de la Corporación Dª Pilar Aparicio Garrido. 
 
Declarado abierto el acto por la Presidencia, se procede a tratar los asuntos del Orden 
del Día. 
 
 
1. RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA. 
 
El Sr. Alcalde-Presidente justifica la urgencia debido a la necesidad de nombrar Hijo 
Predilecto para su presentación en la Feria y Fiestas 2.018. 

 
Se somete a votación la ratificación de la urgencia de la sesión siendo aprobada por 
unanimidad. 
 
 
2. NOMBRAMIENTO DE HIJO PREDILECTO A D. FRANCISCO JAVIER CAMPOS 
FERNÁNDEZ DE SEVILLA. 
 
La  Secretaria acctal. de la Corporación  procede a dar lectura del dictamen favorable 
(unanimidad) de la Comisión Informativa de Obras y Administración General celebrada 
el día 03/08/2018. 
 
El Sr. Alcalde-Presidente cede la palabra a la Sra. Concejal de Cultura e Igualdad Dª 
Encarnación Navarro González que expone la tramitación seguida en el expediente de 
nombramiento de Hijo Predilecto iniciado por el Ayuntamiento de conformidad con lo 
dispuesto en el Reglamento Especial de Honores y Distinciones. Indica que se ha 
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consultado con la Comisión del IV Centenario de la Beatificación de Santo Tomás de 
Villanueva, dando lectura de la propuesta. 
 
El Sr. Alcalde indica que la persona propuesta tiene méritos sobrados para ser 
nombrada, señalando la importancia para el Campo de Montiel de su obra Relaciones 
Topográficas de Felipe II, que ha servido de base a la Plataforma para conseguir la 
Declaración del Campo de Montiel Histórico como Patrimonio de la Humanidad. 
 
Acto seguido, se procede a la votación del asunto siendo aprobado por unanimidad, 
adoptándose el siguiente acuerdo: 
 
PRIMERO: Nombrar Hijo Predilecto a D. Francisco Javier Campos Fernández de Sevilla. 
 
SEGUNDO: Notificar el presente acuerdo al interesado y proceder a su inscripción en el 
Registro de Honores y Distinciones. 
 
 
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a las  09:40 horas, de lo que 
como Secretaria acctal., DOY FE. 
 
 
 
                      Vº B 
               EL ALCALDE,                                                                 LA SECRETARIA ACCTAL., 
 
 
    Fdo.: Antonio Ruiz Lucas.                                                    Fdo.: Pilar Aparicio Garrido. 


